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Rendezvénytér avató március idusán

Nagykálló Város Önkormányzata
tisztelettel meghívja a városlakókat

2024. március 29-én (pénteken) 9 órára
A Korányi F. út és az Ady E. út  

találkozásánál (a Védőnői Szolgálat előtt) 
kialakított 

parkavatóra
Közreműködik:

A Kállai Kettős Pöttöm Néptánccsoport és a  
Kállai Kettős TánciKálló Néptánccsoport

MEGHÍVÓ parkAVATÓRA 

Nagykállóban ünnepélyes 
keretek között átadták a 
sporttelep mellett épült ren-
dezvényteret március 15-én. 

A többfunkciós építményt 
Nagykálló Város polgármes-
tere, Horváth Tibor; alpol-
gármestere, Sőrés László; a 
képviselő-testület megjelent 
tagjai - Bereczkiné Pápai Mar-
git, Tóth Zoltán és Papp Lász-
ló -; továbbá - a megrendelő 
és üzemeltető -, a Nagykállói 
Közhasznú Nonprofit Kft. 
ügyvezetője, Virágos Sándor 
jelképes szalagvágással „nyi-
totta meg” és adta át a nagy-
közönség használatába. A 
kétirányból – a Nap Strand és 
a Mártírok útja felől is - meg-

közelíthető, több mint 725 nm 
alapterületű létesítmény nyi-
tott, ún. filagória jellegű épü-
letrésze közel 393 nm, míg a 
zárt, belső terek nagysága 332 
nm, ahol a kivitelező a közel-
jövőben még garanciális javí-

tási munkákat végez.
A beruházás a Zöld Nagykálló 
Projekt - A városközpont kör-
nyezet- és energiatudatos 
megújítása (TOP-2.1.2-15- 
SB1-2017-00041) projekt ke-
retében valósult meg.

1848 hőseire emlékeztek Nagykállóban is

Horváth Tibor
polgármester

Sőrés László
alpolgármester

Bereczki Mária
jegyző

Nagykálló Város Önkormányzata nevében 
áldott húsvéti ünnepeket kívánunk  

településünk minden lakójának!
Eljött a drága ünnep
Nagy napja mennynek, földnek.
Ma múljék gyász és bánat:
A Megváltó feltámadt!

„

”
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Nemzetünk dicső márciusát ünnepeltük

Ünnepi műsorral köszöntötték a hölgyeket

Az ünnepség szónoka Horváth Tibor polgármester volt

A korányis diákok énekkel és verssel köszöntötték a hölgyeket
A Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője ajándékkal is kedveske-
dett nőnap alkalmából

A Bukfenc Műhely tagjai idén is elvitték a show-t

Együtt, jó hangulatban Peter Šrámek énekessel

Talpra magyar!

Hadd lobogjon, utat mutatva!

Kellemes húsvéti 
ünnepeket kívánok 

Önnek és kedves 
családjának!

Virágos Sándor 
a Nagykállói Közhasznú 

Nonprofit Kft. ügyvezetője
Programismertető a 3. oldalon!
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Ünnepi műsorral köszöntötték a hölgyeket

Nemzetünk dicső márciusát ünnepeltük

Március 8-án, nőnap alkal-
mából, Nagykálló Város Ön-
kormányzata zenés, műsoros 
délutánra várta a településen 
élő hölgyeket.

A programon elsőként a ren-
dezvényt szervező Nagykállói 
Közhasznú Nonprofit Kft. 
ügyvezetője, Virágos Sán-
dor köszöntötte a lányokat, 
édesanyákat nagymamákat, 
s mondott köszönetet „a böl-
csők hűséges őreinek, a csalá-
di tűzhelyek melengetőinek, 
két műszak hőseinek a beteg-
ágyak melletti virrasztásért, 
ételeink jó ízéét.” Az esemé-
nyen ezt követően Horváth 
Tibor, Nagykálló Város pol-
gármestere mondott köszön-
tőt.

- Büszke vagyok arra, hogy 
munkatársaimnak ismét sike-
rült egy teltházas, nőnapi ren-
dezvényt megtartani. A teltház 
pedig azért is fontos, mert akik 
az elmúlt időszakban megkér-
dőjelezték tevékenységünket, 
azoknak ez „válasz, bizonyí-
ték” munkák eredményessé-
gére. De a legnagyobb örömet 
az jelenti számomra, hogy a 
sikeres nőnapi rendezvényhez 
és hasonló programokhoz, kul-
turális műsorokhoz jövőre már 
az új, a Kállai Kettős Rendez-
vényközpontunk fog helyet 
biztosítani – mondta polgár-
mester úr. - Szomorúsággal tölt 
el viszont, hogy Nagykállóban 
2015 és 2019 között nem volt 
hasonló nőnapi program. Ami-
kor ebben a ciklusban,  2019-

ben elkezdtünk dolgozni a város 
kulturális-,  gazdasági- és civil 
életének fellendítésén, a covid 
járvány után hoztuk vissza, 
szerveztük meg ismét, nagy 
sikerrel ezeket a programokat, 
amit a városlakók is szeretettel 
fogadtak. Ha pedig Nagykálló 
lakossága is úgy gondolja, ak-
kor a jövőben is azon fogunk 
dolgozni, hogy hasonló – nő-
napi, idősek-, vagy pedagó-
gusnapi rendezvényeket tudjuk 
szervezni városunkban – tette 
hozzá beszédében Horváth Ti-
bor polgármester.
Nagykálló Város Önkormány-
zata és a Nagykállói Közhasz-
nú Nonprofit Kft. zenés nőnapi 
köszöntőjén ezt követően is ki-
zárólag fiúk, férfiak léptek fel 
különböző produkciókkal. El-

sőként a Nagykállói Brunszvik 
Teréz Óvoda Bukfenc Moz-
gásfejlesztő Tehetséggondo-
zó Műhely tagjai „rabolták el 
a hölgyek szívét” látványos 
produkciójukkal. Zenei mű-
sorszámot adtak elő a Korá-
nyi Frigyes Görögkatolikus 
Általános Iskola tanulói, akik 
a Muzsika Zeneiskolában 
énekes és hangszeres ismere-
teket szereztek. A gimnázium 
11. osztályos tanulója, Sebők 
Misó verssel köszöntötte a 
megjelenteket. A ünnepi mű-
sort Peter Šrámek énekes kon-
certje zárta, akinek - romanti-
kus dalainak köszönhetően -, 
hatalmas rajongótábora van a 
hölgyek körében. A program 
végén virággal és ajándékkal 
köszöntötték a hölgyeket.

Az 1848/49-es forradalom és 
szabadságharc 176. évfor-
dulója tiszteletére rendezett 
emlékező ünnepségre és ko-
szorúzásra várta a városlakó-
kat Nagykálló Város Önkor-
mányzata március 15-én. 

A Városi Sportcsarnokban 
március 15-ikén összegyűlt kö-
zönséget a Himnusz eléneklése 
után Horváth Tibor, Nagykálló 
Város polgármestere köszön-
tötte és osztotta meg ünnepi 
gondolatait, amelynek közép-
pontjában az ember éltető ele-
me, a szabadság eszménye állt.
-1848 fordulópont a magyar 
nemzet sorsában, határkő múlt 
és jövő között: szakítás az el-
nyomással és cselekvés azért, 
hogy a szabadság ne csak álom 
maradjon, hanem valósággá 
váljon. Miközben Európában 
gyorsan kihunyt a láng, és elta-
posták a szabadság tüzeit, Ma-
gyarország felvette a küzdelmet 
a birodalmi túlerővel szemben. 
A forradalomból szabadságharc 
lett, dicső küzdelmekkel, szép 
győzelmekkel, és annak leveré-
se, majd az azt követő megtorlás 
elfojtotta a szabadságküzdel-

met, és megerősítette a nemzet 
szabadságvágyát.  – mondta 
polgármester úr.  – Ahogy ak-
kor természetesnek tűnt, úgy 
ma is természetes: az ember él-
tető eleme a szabadság, ami fel-
tételezi a testvériséget, mert az 
emberek csak együtt lehetnek 
szabadok, együtt és nem egy-
más ellen – jelentette ki az ün-
nepség szónoka, majd utalt arra 
a sajnálatos tényre, hogy a sza-
badság mennyire törékeny: „Ma 
azt kell tapasztalnunk, hogy az 
emberi természet semmit sem 
változott. Talán ideig-óráig 
jobban tudja álcázni önmagát, 
mint a múltban, de keserűen 
látjuk, hogy ismét felszínre tör, 
eluralkodik az elnyomás vágya, 
a leigázás ösztöne, a gyilkolás, 
a pusztítás ördögi késztetése. 
És azt is látjuk, hogy az emberi 
természetből nem lehet kiirtani 

a szabadság utáni olthatatlan 
vágyat. A szabadság természe-
tesen egyetemes. Mindenkit 
megillet. Nekünk az a küldeté-
sünk, hogy megvédjük hazánk 
szabadságát és közös erővel 
tovább építsük és megerősítsük 
nagy történelmi múlttal rendel-
kező, szép városunkat. Olyan 
várost szeretnék tovább építe-
ni, ami kiszolgálja a nagykállói 
lakosok igényeit, ahol politikai 
hovatartozástól függetlenül tud 
ember az emberrel városunkért 
tenni. Olyan várost, ahol a cé-
lok összefogásra késztetnek és 
együtt eredményekre váltjuk 
azokat. A szükséges változások 
pedig nem hőn áhított megtor-
lásokkal párosulnak – tette hoz-
zá Horváth Tibor, majd beszé-
dében kitért Nagykállónak és 
az itt élőknek a szabadságharc 
idején tanúsított helytállására. 

Az ünnepi gondolatok után a 
Nagykállói Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola diák-
jainak Nemzetünk dicső márciu-
sa című ünnepi zenés és prózai 
jelenetekből álló produkcióját 
láthatta a közönség. A zenés 
irodalmi műsorban elsősorban 
a márciusi ifjak aznapi tetteivel 
foglalkoztak, megidézték a di-
cső nap történéseit és képzelet-
ben végig járták a forradalom 
főbb állomásait. A megemléke-
zés forgatókönyvében megfértek 
egymás mellett a hagyományos, 
illetve a modern felfogásban tol-
mácsolt költemények. 
A műsor után az ünneplők a 
Szabadság szoborhoz vonultak, 
ahol az önkormányzat, az intéz-
mények, az egyházak, a pártok 
és a civil szervezetek képvise-
lői koszorúkat, virágokat he-
lyeztek el.

Tisztelgés a hősök emléke előtt
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A képviselő-testület döntései
Tájékoztató Nagykálló Város Önkormányzat Képviselő-tes-
tületének februári ülésén hozott döntései.

A képviselő-testülete február 29-én megtartott ülésén a képvise-
lők megtárgyalták Nagykálló Város Önkormányzatának 2024. 
évre szóló költségvetési rendeletét, amelyet 3.777.368.785 Ft 
bevételi és kiadási főösszeggel fogadtak el. A rendeletről tartott 
ismertető során elhangzott, hogy az önkormányzatnak és intézmé-
nyeinek szigorú költségvetési keretek között kell az idei évben is 
gazdálkodniuk. Az előirányzatokban jelentős eltérés mutatkozik 
az előző évekhez viszonyítva a továbbra is magas közüzemi díjak, 
valamint a minimálbér-, garantált bérminimum, az egyéb szak-
mai-ágazati pótlékok emelkedése és a pedagógusok béremelése 
következtében. A költségvetés tartalmazza mindazon előirányza-
tokat, melyek szükségesek az önkormányzat kötelező és önként 
vállalt feladatainak zavartalan ellátásához.

* * * * * *

Hosszas egyeztetés után fogadták el a képviselők a helyi ön-
szerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 
5/2020. (II.28.) sz. önkormányzati rendelet módosításához kap-
csolódó javaslatokat. Az elfogadott módosítások:
- �A pályázónak nemleges NAV igazolás beadása szükséges a tá-

mogatási igény benyújtásakor.
- �A saját hatáskörben való átcsoportosítás összegének 10%-ról 

20%-ra történő emelése.
- �A legalább 1 éve bejegyzett szervezet pályázhasson a támoga-

tásokra.
- �Minden évben a civil szervezet a támogatási igény benyújtásakor 

az aláírási címpéldány hiteles példányát is köteles benyújtani.
- �Sportgála kerüljön megrendezésre 500.000 Ft értékben a Sport 

Alap terhére.
- �A pályázó szervezet az előző évben kapott támogatással 

teljeskörűen számoljon el. A pénzügyi és szakmai beszámolónak 
tegyen eleget. A keletkezett összes dokumentum, bizonylat áll-
jon rendelkezésre és a könyvelése történjen meg.

- �A pályázható keret 10 százaléka osztható szét alaptámogatás-
ként.

- �A civil szervezeteknek az elszámoláshoz benyújtott számlákat 
záradékkal kell ellátni. A számlán kerüljön feltüntetésre, hogy 
milyen pályázati elszámoláshoz került benyújtásra.

* * * * * *

Engedélyezte a testület a Nagykállói Polgármesteri Hivatalban 
2024. augusztus 12-től augusztus 23-ig - a dolgozók szabadságá-
nak terhére - igazgatási szünet elrendelését. 

* * * * * *

Elfogadják a döntéshozók Nagykálló Város polgármesterének, a 
képviselő-testület tagjainak, valamint nem képviselő bizottsági 
tagjainak a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségük teljesítéséről 
szóló tájékoztatót.

* * * * * *

Tárgyalta és támogatta a képviselő-testület a Nagykállói Polgár-
mesteri Hivatal 2024. évi teljesítménycéljainak meghatározását. 
Ebben szerepel, hogy 

- �Az ügyintézés során kiemelt figyelmet kell fordítani az ügyfe-
lekkel való udvarias, kulturált és befolyásmentes, ugyanakkor 
személyre szabott bánásmódra.

- �Az Európai Uniós és az önkormányzati választáshoz kapcsolódó 
feladatok színvonalas, zökkenőmentes ellátása.

- �Az önkormányzat és intézményei gazdálkodásának hatékony 
megszervezése és végrehajtása.

- �Az energia-megtakarítással kapcsolatos intézkedési tervek ma-
radéktalan betartása.

* * * * * *

A februári testületi ülésen napirenden volt a Nagykállóban tevé-
kenykedő Jónás Sándor gombaszakértő kérelme. A képviselők 
úgy határoztak, hogy Jónás Sándor és Nagykálló Város Önkor-
mányzata között létrejött megbízási szerződés módosításra ke-
rüljön annak érdekében, hogy a megbízás időtartama minden év 
márciustól decemberig tartson.

* * * * * *

Elfogadta a képviselő-testület Nagykálló Helyi Építési Szabály-
zatának (HÉSZ) munkásszálló építése kapcsán a tervező ajánlatát 
a módosítás elvégzésére vonatkozóan. Nagykálló Város közigaz-
gatási területén munkásszálló építésének szabályozása érdekében 
Veres István, Nagykálló főépítésze által elkészített tervek alapján 
kerüljön módosításra a 39/2007. (X. 05.) önk. rendelet. Továbbá 
felhatalmazta a testület Veres István főépítészt, valamint Horváth 
Tibor polgármestert a Helyi Építési Szabályzat módosításának le-
bonyolításával.

* * * * * *

Nagykálló Város Önkormányzata pályázatot hirdetett a város 
közigazgatási területén a közvilágítási lámpatestek üzemelteté-
sére, karbantartására vonatkozóan. A beérkezett ajánlatok, szer-
ződéstervezetek tartalmát megismerve a képviselő-testület úgy 
határozott, hogy a  a Berettyó-Vill Bt-vel kössön szerződést az 
önkormányzat a közvilágítással kapcsolatos üzemeltetési, karban-
tartási munkálatok elvégzésére. 
A szolgáltató elérhetősége (hiba esetén): www.berettyo-vill.hu/
hibabejelentes/ E-mail: info@berettyo-vill.hu Telefon: +36-70-
616-6204

* * * * * *

Határoztak a képviselők a 2024/2025. nevelési évre vonatkozó-
an az óvodába történő jelentkezés módjáról, valamint az óvoda 
általános felvételi időpontjáról. Ennek részleteit a lap 9. oldalán 
találják.

A Nagykállói Hírmondó februári számában tévesen jelent meg 
a Nagykállói Brunszvik Teréz Óvoda nyári nyitva-, illetve zárva 
tartási rendje a július 1 és augusztus 2. közötti időszakra. A helyes 
nyitvatartási rend a következő:

Brunszvik Teréz 
Tagóvoda

Szivárvány  
Tagóvoda

2024. 07. 01.-
2024. 08. 02. nyitva zárva
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Kötelező és életet ment MELEG EBÉD  
KEDVEZŐ ÁRON!

Az avar és kerti hulladék égetés szabályairól
A Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Vármegyei Katasztrófavédel-
mi Igazgatóság tájékoztatója 
szerint a tavaszias időjárás és 
a kerti munkák megkezdése 
miatt megemelkedett a sza-
badtéri tüzek száma Szabolcs-
Szatmár-Bereg vármegyében 
is. 

Március elejéig már 130 ilyen 
esethez riasztották a térségbeli 
tűzoltókat. Országosan, a leégett 
terület nagysága meghaladja a 7 
és fél millió négyzetmétert. 
Kora tavasszal megnő a sza-
badtéri tüzek keletkezésének a 
veszélye. Amíg ki nem zöldül 
a természet, a legkisebb szikra, 
vagy hőforrás is hatalmas tüzek 
kialakulásához vezethet. 
Nagykálló Város Önkormány-
zata Képviselő-testülete rende-

letben (18/2022. (X.28.) Önk. 
rendeletének 5. § (1) bekezdése) 
engedélyezi az avar és kerti hul-
ladék égetést – mondta Bereczki 
Mária, Nagykálló Város jegy-
zője. – „Az avar és kerti hulla-
dék égetése minden év március 
1-jétől április 30-ig, valamint 
november 1-jétől november 
30-ig hétfőtől péntekig terjedő 
napokon egész nap, szombati 
napokon 06 órától 12 óráig le-
hetséges, az ünnepnap és a va-
sárnapok kivételével. A tavaszi 
fagykárok megelőzése érdeké-
ben történő nyílttéri égetés meg-
engedett a vonatkozó szabályok 
betartásával.
Nyílttéri égetés során figyelem-
mel kell lenni a meteorológiai 
viszonyokra. Égetni csak megfe-
lelően kialakított helyen, vagyon 
és személyi biztonságot nem 

veszélyeztető módon, nagykorú 
cselekvőképes személy által, a 
tűzvédelmi előírások betartásá-
val lehet. Az ingatlantulajdonos 
az égetés során köteles gon-
doskodni a szükséges tűzoltási 
feltételekről. Az égetendő avar 
és növényi hulladék nem tar-
talmazhat kommunális, ipari 
eredetű, illetve veszélyes hulla-
dékot.
A füstképződés csökkentése ér-
dekében az avart és kerti hulla-
dékot szárítani kell, nyers, meg-
ázott avar és kerti hulladék nem 
égethető. Nagyobb mennyiségű 
avar és kerti hulladék égetése 
esetén a szomszédokat előzete-
sen értesíteni kell az égetés vár-
ható időpontjáról.”
Bereczki Mária tájékoztatójá-
ban kitért arra is, hogy az avar 
és kerti hulladékot elsősorban 

komposztálással kell haszno-
sítani. Az ingatlanon keletkező 
nagyobb mennyiségű növényi 
hulladék szabályos kezelése az 
ingatlantulajdonos feladata.
A Belügyminisztérium Országos 
Katasztrófavédelmi Főigazgató-
sága által közzétett Nagykálló 
Város közigazgatási területét 
érintően tűzgyújtási tilalom idő-
szaka alatt (a helyi rendeletben 
meghatározott időszakban is) 
TILOS a tűzgyújtás a tilalom 
visszavonásáig, erről a https://
www.ka tasz t ro favede lem.
hu/53/tuzgyujtasi-tilalom we-
boldalon tájékozódhatnak a la-
kosok.
A tűzvédelmi előírások megsze-
gése - az okozott kár és a veszély 
mértékétől függően - húszezer 
forinttól akár hárommillió forin-
tig terjedő bírsággal is járhat.

Értesítem Nagykálló lakosságát, hogy az ebek kötelező veszettség 
elleni védőoltását és parazita elleni kezelését 2024-ben az alábbi 
ütemezésben végezzük:

Az oltás minden 3 hónapot betöltött eb esetében kötelező. Oltásban 
csak a chippel ellátott kutya részesülhet.
Az ebek oltási könyvét mindenki hozza magával!
Az oltás díja az oltási helyeken: 7 000 Ft.
A tulajdonos kérésére háznál: 8 000 Ft.
Chip behelyezés + regisztráció: 6 000 Ft.
Elveszett oltási könyv pótlása: 1 000 Ft
Természetesen az oltások az állatorvos rendelőjében is elvégezhetők.
Dr. Öhschläger István állatorvos � Dr. Vonza András állatorvos
Tel.: 30/96-55-781� Tel.: 30/55-54-479

Április 06. (szombat) 8-9 óra Kiskút utca (Kiss Imre 
előtt)

Április 06. (szombat) 9-10 óra Vasas kocsma
Április 06. (szombat) 10-11 óra Városkert (Damjanich u.)

Április 06. (szombat) 11-12 óra Bercsényi u. (volt EON 
előtt)

Április 07. (vasárnap) 8-9 óra Dr. Vonza András lakása /
Jókai u. 1/b/

Április 07. (vasárnap) 9-10 óra Kossuth út (volt Tavi 
presszó)

Április 07. (vasárnap) 10-11 óra Birke-tanya
Április 07. (vasárnap) 11-12 óra Cuker-tanya

Április 13. (szombat) 8-9 óra Kiskálló (Arany János út 
eleje)

Április 13. (szombat) 9-10 óra Ínségdomb

Április 13. (szombat) 10-11 óra Szakolyi út (Szakolyi köz 
sarka)

Április 13. (szombat) 11-12 óra Ludastó

Vegye igénybe a Dél-Nyírségi Szociális és Gyermekjóléti 
Szolgáltató Központ szolgáltatását!
Rendeljen tőlünk Szociális Étkezést és házhoz is szállít-
juk!
Amennyiben Ön:
• Öregségi nyugdíjjal rendelkezik, vagy
• �Tartós betegsége, szenvedélybetegsége, pszichiátriai be-

tegsége van, vagy
• Fogyatékossággal él, vagy
• �Közfoglalkoztatási program keretén belül van foglalkoz-

tatva, 
akkor Ön jogosult a szociális étkezés igénybevételére.
További részletekért keresse munkatársainkat a  
0620/408-92-89 telefonszámon, vagy személyesen 
Nagykállóban, a Kállai Kettős tér alatt lévő irodánkban!

Megterhelő a házi munka?
Nehézséget okoz a gyógyszertárba, postára, 

vagy boltba eljutni?
MI SEGÍTÜNK!

Vegye igénybe a Dél-Nyírségi Szociális és  
Gyermekjóléti Szolgáltató Központ 

Házi Segítségnyújtás szolgáltatását!
További részletekért keresse munkatársainkat a 

0620/408-92-89-es telefonszámon, vagy személyesen  
a Kállai Kettős tér alatt lévő irodánkban!
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Jól halad a munka

Elkezdődött a Dózsa 
György út felújítása

A lovagkor öltözete és történetei
Zajlik a rendezvényközpont alapozása

A belvárosban közlekedők 
nap mint nap láthatják, 
hogy az építőmunkások 
nagy erőkkel dolgoznak a 
Kállai Kettős Rendezvény- 
és Konferenciaközpont 
kivitelezési munkálatain. 

- Egy nagykállói patrióta sza-
vaival élve megmentettük a 
„művelődési házat”, hisz' az 
előző pályázatból esélytelen 
volt annak megvalósítása. 
Egy hosszú előkészítő mun-
ka után 2024 elején már az 
alapozási munkálatoknál tar-
tunk. A szakemberek ugyanis 
elkészítették a cölöpalapokat, 
jelenleg az ahhoz kapcsoló-
dó betonozás zajlik. Amikor 
ezeket a sorokat olvassák a 
városlakók a Nagykálló Hír-

mondóban, már a vasszerelé-
si munka folytatódik, s ezzel 
elkészül a szerelőbeton az 
építmény alá. Ezen munkafo-
lyamatok után tereprendezés 
kezdődik az építési területen, 
április 26-án pedig megtörté-
nik a Kállai Kettős Rendez-
vény- és Konferenciaközpont 
ünnepélyes alapkőletétele, ami 
ennek a folyamatnak, ennek a 
kivételes munkának az egyik 
koronaékszere. A város életé-
ben is jelentős eseményen a 
4 for Dance műsorával és egy 
nagyon különleges produkci-
óval készülünk, amelyre nagy 
szeretettel várjuk a Tisztelt 
Nagykállóiakat – mondta Hor-
váth Tibor polgármester úr a 
rendezvényközpont építésével 
kapcsolatban. 

Hosszú ideje várt útfelújítás 
valósul meg hamarosan vá-
rosunkban. A teljes helyreál-
lítás a Dózsa Gy. és a Jókai 
M. utcákat érinti.

A napokban elkezdődött a több 
mint 1200 m hosszú, baleset-
veszélyesnek is mondható Dó-
zsa Gy. út felújítása, hiszen van 
ahol már teljesen kikopott az 
aszfalt, máshol pedig tengely-
törő kátyúk égtelenkednek. 
Első körben a szegélyköveket 
és a csapadékvíz elvezető be-
tonelemeket rakják le az épí-
tőmunkások, valamint a kapu-
bejárókat alakítják ki, majd ezt 
követően a vízelvezető aknák, 
csatornafedlapok szintbeeme-
lése következik, végül pedig 
új aszfaltburkolat kerül az út-
testre. Az említett szakaszon 
az útépítési munkák befejezé-

se április végére várható, ami-
kor a kivitelezők átvonulnak 
a Jókai M. útra, ahol szintén 
építési és burkolatfelújítási 
munkák kezdődnek. 
A hamarosan megvalósuló út-
felújításnak köszönhetően - a 
Dózsa Gy. és a Jókai M.  is - 
magasabb műszaki tartalom-
mal rendelkező út lesz, hiszen 
ezeken a szakaszokon koráb-
ban nem építettek szegélykö-
veket, csapadékvíz elvezető 
betonelemeket. Bizonyára 
sokan emlékeznek arra, ami-
kor a lakosok elkeseredettsé-
gükben napraforgót ültettek 
az egyik kapitális kátyúba. 
A felújításnak köszönhetően 
egy évtizedes problémát si-
kerül majd megszüntetnünk 
ezekben az utcákban – tette 
hozzá Horváth Tibor polgár-
mester. 

Lerakták a szegélyköveket a Dózsa Gy. utcában

Rendhagyó történelem órát 
tartott Leskovics András 
zászlós, az MH 2. vitéz 
Vattay Antal Területvédel-
mi Ezred 5. Farkas Gyula 
Területvédelmi Zászlóaljá-
nak katonája március 13-án 
Nagykállóban, a Városi 
Sportcsarnokban.

Az ismeretterjesztő, hadászati 
hagyományokat őrző rendez-
vényen elsőként Nagykálló 
Város polgármestere, Horváth 
Tibor, majd a program meg-
valósításában is résztvevő, 
Nagykálló Muzeális Intézmé-
nyeinek munkatársa, Uri Valé-
ria köszöntötte a megjelente-

ket. Az előadáson elsősorban 
iskolások vettek részt, akik 
nemcsak megnézhették, ha-
nem fel is próbálhatták a XIII-
XIV. században használt lova-
gi öltözetet és a kiegészítőket. 
A nem hétköznapi ruhadarab-
ok és fegyverek mellett erede-

ti, XIII. századi pénzérméket, 
valamint az első magyar pénz-
érme (Lancea Regis) hiteles 
replikáját és drágaköveket is 
megtekinthettek a foglalkozá-
son résztvevők.
A MH 2. vitéz Vattay Antal 
Területvédelmi Ezred Honvé-

delmi Oktatási és Kulturális 
Központ, valamint a Magyar 
Huszár Alapítvány által szer-
vezett előadásoknak köszön-
hetően egyre többen nyernek 
betekintést a Magyar Honvéd-
ség életébe és ismerkednek 
meg a honvédelmi neveléssel.
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Szoboremlék - jelképsors

FELHÍVÁS 
11. Nagykállói Tavaszi Tárlat
Tisztelt Alkotók, Művészek!
A Nagykállói Közhasznú 
Nonprofit Kft. 2024 április 
23-tól mutatja be a 11. 
Tavaszi Tárlat címet viselő 
kiállítást.

A sorozat kétévente mutat-
ja be a festészet, továbbá a 
grafika és a fotográfia körébe 
sorolható műveket. A tárlat 
mindenkori alapvető célki-
tűzése, hogy bemutatkozá-
si lehetőséget biztosítson a 
kortárs nagykállói kötődésű 
alkotóknak. 
A tárlatra egy alkotó maxi-
mum 5 darab, a közelmúlt-
ban készült munkáját várjuk 
- technikai, tematikai megkö-
tés nélkül.

A művek leadása:
Időpont: 2024. április 16. 
(kedd) 15-17 óra között és 

április 18. (csütörtök)  
15-17 óra között.

Helyszín: Ratkó József Vá-
rosi Könyvtár (Nagykálló, 

Korányi Frigyes út 1.) 
A Tavaszi tárlat megnyitó-

jának ideje, helye:
2024. április 23. (kedd)  

17 óra
Ratkó József Városi 

Könyvtár

További kérdésekkel kap-
csolatban érdeklődhet a +36 
42 563 067, a +36 20 2424 
566 telefonszámokon, vagy a 
nkszolgaltatokft@gmail.com 
e-mail címen keresztül.

A napokban 1848 márciusára 
emlékeztünk.

Ami történt Pest-Budán, azt 
megírták az újságok, később a 
történelem könyvek. Sok kis te-
lepülésre akkoriban csak hetek 
múlva ért el  a pesti forradalom 
híre.Tudjuk, hogy Nagykálló 
ekkor Szabolcs megye székhe-
lye volt. Vaskos kötet tanusítja 
a jeles kutató, Tóth Sándor tol-
lából, hogy óriási levélanyag  

maradt meg:  A Kossuth és Bat-
thyány-kormány Szabolcsba írt 
és válaszként címzett levelezé-
se. Ebből a könyvből szépen ki-
fejthető a forradalom és a sza-
badságharc cselekménysora. A 
szabadságszerető Nagykálló 
pezsgő élete, a város, amely 
mindenből többet adott a sza-
badságharchoz, mint a lakók 
lélekszáma szerint elvárható 
volt:  lóból, zabból, élelemből, 
még a sebek kötözéséhez szük-
séges vászoncsíkokból is. Szá-
mos dokumentum mesél: arról, 
hogy ez a város toborzóhely 
volt, ahová 2400 fiatalember 
vonult be, hogy önkéntesnek 
jelentkezzen a haza védelmére. 
Orvosi alkalmasságuk megálla-
pítása után a megyeházán varr-
ták számukra a katonaruhákat, 
s közben folyt a kiképzésük 
minden nap. Ételt és szállást 
a nagykállói családok adtak a 
szabadságharc katonáinak. A 
város ekkor 2400 fiatal „szállo-

dája” volt. Az első ezred 1848. 
szeptember 11-én tett esküt a 
főtéren. A megyeháza erkélyé-
ről olvasták nekik az eskűt, s a 
sok-sok fiatal hangja harsogta, 
visszhangozta annak szövegét, 
s azt, hogy „Győzni, vagy hal-
ni! Szabolcs a Hazáért.” 
Esküjüket megtartották! A 10. 
és a 48. ezred zászlajára egész 
sor kitüntetés került. ’48 hősei 
között rájuk  szoktunk emlé-
kezni a Szabadság téren. 
A kiegyezés után még sokáig  
nem volt ünnep március 15-
ike. 1892-ben nem nemzeti ün-
nep ugyan még a jeles tavaszi 
nap, de már szabad emlékezni. 

Nagykállóban az első szabad-
ságharcos emléket 1925-ben ál-
lították a dohánybeváltó udva-
rán, ami sajnos a világháborús 
bombázás okozta tűzvészben 
megsemmisült. 1848 emléké-
re csak a századik évfordulóra 
készült szobor 1948-ban – 
közadakozásból. Ez a szobor 
pálmaágat a magasba emelő 
nőalakot ábrázolt. Sajnos 1956 
októberében  ezt az emléket el-
sodorta a forradalom szele, de 
Kálló népe méltón szabadság-
szerető elődeihez, új közgyűj-
tésből még 1957. március 15-re 
elkészíttette Berki Nándor Sza-
badság szobrát. Ott koszorúz-
tunk, ünnepeltünk azóta. 
Idén kicsit másképp volt, mint 
korábban megszoktuk.A zászlót 
tartó nőalakra faágat döntött a 
szélvihar, ami ledöntötte, szét-
zúzta azt. Csupán talpazata áll. 
Reméljük lesz újra ott szobor 
is, talán szebb, mint régen.

Harsányi GézánéEmlékeinkben

Összetörve
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Iskolai beiratkozás

Szakmai gyakorlat Prágában

A Nyíregyházi Tankerületi 
Központ illetékességi területén 
működő általános iskolák 1. 
évfolyamára történő beiratko-
zásról.
A 2024/2025. tanévre történő ál-
talános iskolai beiratkozásra az 
alábbi időpontokban kerül sor: 

2024. április 18. (csütörtök)  
8 és 18 óra között,

2024. április 19. (péntek)  
8 és 16 óra között.

Az adott évben tanköteles korba 
lépő gyermeket a szülő köteles 
beíratni a lakóhelye szerint illeté-
kes vagy a választott iskola első 
évfolyamára. A korábbi éveknek 
megfelelően a szülő/törvényes 
képviselő csak egy általános is-
kolába nyújthatja be gyermeke 
jelentkezését.
Az általános iskola első évfo-
lyamára történő beiratkozáskor 
- az EMMI rendelet 22. § (4) 

bekezdése értelmében - be kell 
mutatni a gyermek nevére kiállí-
tott személyazonosságot igazoló 
hatósági igazolványokat (sze-
mélyazonosságát igazoló hatósá-
gi igazolvány, TAJ kártya, lakcí-
met igazoló hatósági igazolvány, 
nyilatkozat az életvitelszerű ott 
lakásról).

A személyes megjelenés a beirat-
kozás során kötelező, azonban az 

előzetes online jelentkezés jelen-
tősen meggyorsítja az ügyinté-
zés folyamatát. Az elektronikus 
beiratkozás szülői felülete 2024. 
március 27-től válik elérhetővé a 
KRÉTA rendszerben.

Az iskolai beiratkozásról szóló 
részletes tájékoztató Nagykálló 
Város honlapján is megtalálha-
tó: www.nagykallo.hu/altalanos-
iskolak-beiratkozasi-rendje/

2023. november 5. és 25. között 
15 tanuló töltötte szakmai gya-
korlatát Prágában. Az MSzC 
Budai Nagy Antal Technikum 
és Szakgimnázium életében ez 
volt a negyedik alkalom, hogy 
diákok az Erasmus+ pályázat 
támogatásával vettek részt 
külföldi gyakorlaton; ezúttal 
8 pedagógia szakos, 4 turisz-
tikás és 3 informatikás tanuló 
utazott Csehországba.

Ezek a mobilitási tevékenységek 
a szakmai fejlődés és tapasztalat-
szerzés mellett sok más területen 
is gazdagítják a résztvevők tudá-
sát, ismereteit és nem utolsó sor-
ban élménytárát. A mindennapos 
munkábajárás és szakmai munka 
mellett a tanulók megismerked-
tek a célország kultúrájával, a 
helyszín, jelen esetben Prága lát-
ványosságaival, használták a fi-
zetőeszközét, kicsit belekóstoltak 
a cseh nyelv használatába.
A program nyelve az angol, a 
szakmai és kulturális ismeret-
szerzés mellett kiemelkedő célja 
a projektnek az idegennyelv-tu-
dás fejlesztése, emellett a kul-

turális sokszínűség (diverzitás) 
megtapasztalása, megélése. Ezért 
a tanulók olyan munkahelyeken 
végzik a gyakorlatukat, ahol a 
dolgozók is rendelkeznek a meg-
felelő angol nyelvtudással. Az 
oktatás ágazat – korábbi nevén 
pedagógia szak – tanulói nem-
zetközi, angol nyelvű óvodák-
ban dolgoztak, ahol nem csak az 
óvodás gyerekek, hanem a „kol-
légák”, mentorok is ezt a fajta 
sokféleséget tükrözték, hiszen a 
cseh mellett akadtak ír, ameri-
kai, kínai, filippínó, thai, indiai, 
nigériai, dél-afrikai és spanyol 
nemzetiségű óvónők is. Bepil-
lantást nyerhettek egy „angol 
nyelvű” óvoda mindennapjaiba, 
megtapasztalhatták a módszerta-
ni eszköztárak sokszínűségét, az 
óvodai programok gazdagságát, 
a Montessori módszer gyakorlat-
ban való alkalmazását.
A pedagógiásokhoz hasonlóan 
szintén nemzetközi környezetben 
dolgoztak a turizmus és vendég-
látás szakon tanuló diákok is. Két 
tanuló a Károly-híd közelében 
egy 4 csillagos hotelben dol-
gozott, volt, aki Prága második 
legnagyobb szállodájában, és 

olyan is, aki egy kisebb, családi-
as jellegű hotelben kóstolt bele a 
vendéglátás változatos minden-
napjaiba. 
Az informatika ágazat tanulói 
mentoruk támogatásával egy 
projektfeladaton dolgoztak Prá-
ga egyik nagymúltú középisko-
lájában. Az informatikai isme-
retek mellett a kiberbiztonság 
területével is megismerkedhet-
tek, illetve részt vettek az intéz-
ményben szervezett szakmai és 
idegennyelvi rendezvényeken.
Egyik résztvevő így összegezte a 
tapasztalatait:
„Ez alatt a 3 hét alatt, minden 
diáktársam itthon hagyta a szere-
tett családját illetve a megszokott 
komfortos környezetet, igazából 
mindenki áldozatot hozott azért, 
hogy valami új dologba kezdhes-
sen. Számomra hatalmas löket 
volt az önállósodásban, hiszen 
rengeteg tevékenységet magunk-
nak kellett megcsinálnunk. Hálás 
vagyok, hogy lettek új barátaim 
és hogy igazán kipróbálhattam 
magam, mind az életben, mind a 
szakmámmal kapcsolatos mun-
katerületen. 
Ez a gyakorlati időszak illetve a 

közeg ahová elhelyeztek, bebi-
zonyította számomra azt, hogy 
nekem valóban ezen a területen 
van a helyem, és mindaz, amiért 
eddig küzdöttem, egyszer meg 
fog valósulni. 
A nyelvtudásom is rengeteget 
fejlődött, mivel nem volt elég az, 
hogy megértsük a dolgokat néha 
olyan helyzetekbe kerültünk, 
amikor saját magunkért kellett 
kiállni, egy óvodai foglalkozást 
tartani vagy a közlekedésben tá-
jékozódni, esetleg angolul segít-
séget kérni.”
A teljes program (március 8-án) 
még nem zárult le, hiszen szer-
vezés alatt áll két oktató szakmai 
továbbképzésének, valamint 2 
oktató szakmai látogatásának, 
úgynevezett „jobshadowing” te-
vekénységének megvalósítása is. 
Novemberben ismét 15 diák kap 
lehetőséget arra, hogy tapaszta-
latokat, élményeket szerezzenek 
- ez alkalommal Barcelonában, 
Spanyolországban tölthetnek 3 
hetet. � Felföldi Ilona 

programkoordinátor

Az intézmény igazgatója, 
Szabóné Lipkovics Ildikó ki-
emelten fontosnak tartja, hogy 
tanulóik idegennyelvű környe-
zetben is szakmai gyakorlatot 
szerezzenek

A Budaiban március 8-án ERASMUS+ projektnapot tartottak
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Közlemény a  
2024. évi óvodai beiratkozás rendjéről

Alkotói pályázat
Az Országos Tűzmegelő-
zési Bizottság és a Kataszt-
rófavédelem Központi 
Múzeuma alkotói pályáza-
tot hirdet iskolások részére. 

A pályázat felmenő rendsze-
rű, első körben területi szin-
ten bírálják el a beérkezett 
műveket. A területi szinten 
első helyezést elért alkotások 
az országos versenyben vesz-
nek részt. 
A pályázat célja, hogy az is-
kolások kreatív alkotásokon 
keresztül mutassák be a tűz-
védelem fontosságát, a lakás-
tüzek megelőzését, vagy a 

tűzoltó hagyományokat. 
A pályázaton az iskolások két 
téma közül választhatnak: 
• „A füstérzékelő életet ment-
het”, valamint a magyar–tö-
rök kulturális évadhoz kap-
csolódóan 
• „Gróf Széchenyi Ödön élete 
és munkássága” 
A benyújtható alkotások ka-
tegóriái: kézműves-, digitá-
lis-, irodalmi alkotás.  
Részletek: a www.
katasztrofavedelem.hu (Al-
kotói pályázat – kiírás 2024) 
oldalon.
Az alkotásokat kézműves- és 
irodalmi kategóriában egyé-

nileg, digitális kategóriában 
egyénileg vagy legfeljebb 3 
fős vagy csapatban lehet el-
készíteni. 
Benyújtás módja: az alkotá-
sokat postai úton, e-mailen 
vagy előzetes egyeztetés után 
személyesen, a téma, korcso-
port és kategória megjelölés-
sel a fővárosi/vármegyei ka-
tasztrófavédelmi igazgatóság 
részére kell megküldeni. 
Az alkotás leadásakor a www.
szabolcs.katasztrofavedelem.
hu oldalról letölthető adatla-
pot/hozzájáruló nyilatkozatot 
is le kell adni a műhöz rög-
zítve az alábbi adatok pontos 

kitöltésével: pályázó neve, 
életkora (a pályázat beérke-
zési határidő napján betöl-
tött életkor), kapcsolattartási 
e-mail cím, telefonos elérhe-
tőség. 

Beérkezési határidő:  
2024. április 21. 

Eredményhirdetés:  
2024. május 31-ig 

További információ:  
területi tűzmegelőzési 
bizottságok mellékelt  

elérhetőségein:
4400 Nyíregyháza,  
Erdő sor 5. E-mail:  

szabolcs.titkarsag@katved.
gov.hu

A 20/2012. (VIII.31.) EMMI 
rendelet 20. § (1) bekez-
dése alapján a 2024-2025. 
nevelési évre történő óvodai 
beiratkozás az alábbiak 
szerint történik.

Az Nkt. 8§ (2) bekezdése 
alapján, a gyermek abban az 
évben, amelynek augusztus 
31. napjáig a harmadik élet-
évét betölti, a nevelési év kez-
dőnapjától legalább napi négy 
órában óvodai foglalkozáson 
vesz részt.
A szülő - tárgyév április 15. 
napjáig benyújtott - kérelme 
alapján a gyermek jogos ér-
dekét szem előtt tartva, annak 
az évnek az augusztus 31. 
napjáig, amelyben a gyermek 
a negyedik életévét betölti, 
különös méltánylást érdemlő 
esetben, újabb kérelem alapján 
annak az évnek az augusztus 
31. napjáig, amelyben a gyer-
mek az ötödik életévét betölti 
az illetékességgel eljáró járási 
hivatal felmentheti az óvodai 
foglalkozáson való részvé-
tel alól, ha a gyermek családi 

körülményei, sajátos helyzete 
indokolja. 
Tartós gyógykezelés alatt álló 
gyermek esetében a kérelem a 
tárgyév április 15. napja után 
is benyújtható. 
Amennyiben az óvodai neve-
lésre kötelezett gyermek az 
óvodakötelezettségét külföld-
ön teljesíti, a Rendelet 20.§ 
(2) bekezdés előírása alapján a 
szülő köteles arról a beiratko-
zás idejének utolsó határnap-
ját követő tizenöt napon belül 
írásban értesíteni az illetékes 
járási hivatalt. 
A következő időpontokban 
írathatják be gyermeküket a 
Nagykállói Brunszvik Teréz 
Óvoda (Nagykálló, Szabad-
ságharcos út 8. sz.) hivatalos 
helyiségében.

2024. április 25. (csütörtök) 
9.00 – 17.00 óra 

2024. április 26. (péntek) 
9.00 – 17.00 óra

Ezeken a napokon kell beírat-
ni azokat a gyermekeket, akik 
2024. augusztus 31-ig betöltik 

a 3. életévüket és óvodai jog-
viszonnyal még nem rendel-
keznek.
A jelenleg bölcsődében elhe-
lyezett gyermekekre vonatko-
zó igényt is be kell jelenteni.
Kérjük a Tisztelt Szülőket, 
hogy a fenti időpontban szíves-
kedjenek jelezni az év közbeni 
felvételi igényeket is. Ez azok-
ra a gyermekekre vonatkozik, 
akik 2024. augusztus 31. után 
töltik be a 3. életévüket.

Az óvodába a 2024-2025. ne-
velési évre elektronikus úton 
is be lehet iratkozni.
Ebben az esetben a felvétel-
re irányuló kérelmüket és a 
szükséges dokumentumokat a 
nagykalloiovoda@gmail.com 
címre továbbítsák.

Az intézmény mindkét tag-
óvodája az Alapító Okirata 
alapján fogadja az integráltan 
nevelhető sajátos nevelési igé-
nyű gyermekeket.

Szükséges közokiratok, doku-
mentumok:

a gyermeknek:
• �a születési anyakönyvi kivo-

natának, továbbá lakcímet 
igazoló hatósági igazolvá-
nyának fénymásolata

• �a gyermek TAJ kártyájának 
fénymásolata

• �védőnői tájékoztató (2 éves 
korban végzett területi vé-
dőnői szűrővizsgálatról és 
eredményéről)

a szülőnek:
• �lakcímet igazoló hatósági 

igazolványának fénymáso-
lata

• �a gyermek esetleges betegsé-
geit igazoló dokumentumok, 
a gyermek fejlődésével kap-
csolatban keletkezett doku-
mentumok, szakértői véle-
mények fénymásolata

Az a szülő vagy törvényes 
képviselő, aki a szülői fel-
ügyelete vagy gyámsága alatt 
álló gyermeket kellő időben 
az óvodába nem íratja be, sza-
bálysértést követ el. 

Horváth Tibor
polgármester

Nagy Tamásné 
intézményvezető
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A nők lelki világáról

ÁLLÁSHIRDETÉS
A Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft.

• portás
• takarító

munkakörökbe megváltozott munkaképességű 
dolgozókat keres. 

Elvárások: önálló munkavégzés, maximális 
igényesség önmagára és munkájára. 

Amennyiben felkeltette érdeklődését az állásajánlat, 
várjuk jelentkezését: előzetes telefonos egyeztetés 
után (06/42-563-067) személyesen a Híd Közösségi 

Házban (Nagykálló, Jókai M. út 34.)

Egy női lélek rejtelmei 
mélyről jönnek. Egy bo-
nyolult ösvény vezet oda. 
Ezt az összegubancolódott 
járatot próbálták kibogozni, 
megismerni március 11-én 
Nagykállóban, az Ámos 
Imre Képtárban tartott 
rendezvényen.

Hogyan vagyunk mi nők lel-
kileg? című programot - a 
nemzetközi nőnaphoz is 
kapcsolódva - szervezték a 
Nagykálló Város Önkormány-
zata Muzeális Intézményei és 
az Egészségfejlesztési Iroda 
(EFI) Nagykállói Járás közös 
együttműködésében. A női lé-
lek rejtelmeit analizáló rendez-
vény résztvevőit Uri Valéria, 
az önkormányzat kulturális 
munkatársa köszöntötte, majd 
Kelemen Anett, az EFI mentá-
lis egészségfejlesztő munkatár-
sának előadását hallgathatták 
meg, amelynek középpontjá-

ban a női szerepek körforgása 
- a munka, a család, a kapcso-
latok világa – állt. Kereste a 
választ arra is, hogy hogyan éli 
meg ma egy nő a nőiességet? 
Milyen egyáltalán az ideális 
nő? A válasz pedig nem volt 
egyszerű ezekre a felvetésekre, 
mert - ahány nő, annyi gondo-
lat, annyi érzés, annyi hogylét 
– jelentette ki az előadó.
-Sokak szerint nőnek lenni 
azt jelenti, hogy anélkül kell 
élni az életünket, hogy olyan 
helyzetekbe, szituációkba 

kényszerítenénk magunkat, 
olyan szokásokat, viselkedési 
formákat követnénk, amelyek 
távol állnak tőlünk – mondta 
Kelemen Anett. – A társadal-
mi változások ugyanakkor 

magukkal hozták a női szere-
pek kiteljesedését. Az elmúlt 
évtizedekben - viszonylag rö-
vid idő alatt – történtek meg 
ezek a változások, amelynek 
következtében a nőknek egyre 
több terhet kellett magunkra 
venniük.
Vannak, akik azt mondják, 
hogy a nők varázslatosak, 
mert annyi mindent kell vé-
gezniük, annyi szerepben kell 
helyt állniuk.
A legfontosabb, hogy találjuk 
meg önmagunkban a varázst, 
a mosoly varázst, a nehézsé-
gek közepette is – zárta gon-
dolatait Kelemen Anett.

A rendezvény szervezői Kelemen Anett és Uri Valéria

A Ratkó József Városi Könyvtár könyvajánlója
Felnőtt szépirodalom

Agatha Raisin és a meztelen 
igazság / M. C. Beaton
Az év magyar science fiction és 
fantasy novellái, 2023
Ellenséges szobatárs / Vörös 
Viktória
Fourth Wing / Rebecca Yarros
Hegek / Kővágó Sára
Negyven kabát és egy gomb / 
Ivan Sciapeconi

Szakirodalom
Hasimoto-betegség / Izabella 
Wentz, Marta Nowosadzka
Nagy levegő / Jakupcsek Gab-
riella

Gyermek- és ifjúsági irodalom
5 perces angol olvasmányok: the 
black sheep / Dominic Butler
5 perces angol olvasmányok: 
summer holidays/ Dominic Butler
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Mesés világ
„Mesék végeláthatatlan szövete az életünk.” – Tahir Shah

Sütivásár Miklósért

Egészség Rovat – Segítő gondolatok az egészség területeiről

Mesélünk ősidőktől kezdve. 
Mesélünk és dalolunk mert 
igényeljük egymás jelenlétét, 
egymás hangját, az odafigye-
lést. A mese, a történet több 

mint egy 
gyerekjáték. 
A mese az 
életre tanít. 
Ezért is kü-

lönösen fontos, hogy megta-
nuljunk mesélni, beszélgetni, 
történeteket megosztani egy-
mással. Mindezt már igen ko-
rán érdemes elkezdni, hogy a 
mindennapi szokások részévé 
váljon. Így már a csecsemők-
nek is érdemes minél többet 
mesélni, ezzel egyidőben a 
családtagokkal, barátokkal is 
érdemes minél több minőségi 
időt együtt tölteni, beszélgetni 
személyes keretek között. 
Sokszor nehéz időt szakítani 
mindenre, amit elvárnak tő-
lünk, vagy amit mi várunk el 
önmagunktól. Nagy a nyomás, 
a mindennapi feladatok pedig 
végeláthatatlannak tűnnek. 
Mindeközben mit ad a mese? 

1. �Az elme megnyugvását, 
mind a felnőtt, mind a gyer-
mek számára a napi „zűrza-
varban”. 

2. �Tanulási lehetőséget, hiszen 
bővíti a szókincset, fejleszti 
a gondolkodást, a kreativi-
tást, elősegíti az érzelmi in-
telligencia kialakulását. 

3. �Közös élményt biztosít az 
egész családnak, a csoport-
nak, ahol együtt mesélünk, 
ahol együtt éljük át egymás 
történetét. Az összetartozás 
élményét adja. 

4. �Megoldási javaslatokat ad 
az élethez szimbólumokon 
keresztül. Ezeket a szimbó-
lumokat a tudat mélyebb ré-
tegeiben értjük meg, elrak-
tározódnak és előkerülnek, 
amikor szükségünk van rá. 

5. �A mesék és a történetek a 
régi időket elevenítik fel 
lelki szemeink előtt, ami a 
kultúra tiszteletét, elfoga-
dást tanítja, valamint a jó és 
a rossz, a helyes, a helyte-
len, a szép és a csúnya fo-
galmait tisztázza, így morá-

lis tanítást is ad. 
Hogyan meséljünk? 
Mesélhetünk könyvből, ké-
pekről, fejből, felolvashatjuk 
a mesét, vagy megtanulva azt, 
kívülről mondhatjuk. Ilyen-
kor előfordulhat, hogy kissé 
átírjuk a történetet, vagy a 
gyermek közbetűzéseivel me-
sélünk, bárhogyan is mondjuk 
a történeteket, a lényeg, hogy 
meséljünk minél többet, minél 
színesebben. Ha félnénk attól, 
hogy nem tudunk elég krea-
tívak lenni a fejből mondott 
történetekhez, akkor sem kell 
aggódni, hiszen a sok színes 
képeskönyv segít, tanít ben-
nünket felnőtteket is mesélni. 
Itt is, mint oly sok más tevé-
kenységben a kommunikáció 
a fontos, az odafigyelés, oda-
fordulás a másik felé, akkor is, 
ha felnőtt mesél gyermeknek, 
akkor is, ha felnőtt mesél fel-
nőttnek. Más oldalról pedig 
fontos tisztázni, hogy a törté-
neteket nem pusztán szavak-
kal meséljük, hanem a testbe-
széd jelzései által is. Ezek a 

jelzések érzéseket szülnek, az 
érzésekre pedig mindig job-
ban emlékszünk. A hangsúly, a 
hangerő irányítja a figyelmet, 
a gondolatokat, érzéseket. 
Így ezeket fogja tovább vinni 
a hallgatóság, akár gyermek, 
akár felnőtt. 
Összességében elmondható, 
hogy kezdjünk el figyelni egy-
másra, kezdjük el meghall-
gatni, meghallani egymást. A 
történetek kíváncsivá tesznek, 
ezért a kapcsolataink is olyan 
színesek lehetnek, mint a me-
sék maguk. Igyekezzünk időt 
teremteni a személyes beszél-
getésekre, az együtt mesélés-
re a televízió, a tablet és az 
okostelefonok helyett.  

Kelemen Anett
EFI mentális egészségfejlesz-

tő munkatárs
Egészségfejlesztési Iroda 

Nagykállói Járás
4320 Nagykálló,  

Szabadság tér 13.
Telefon: +36 42/563-850

E-mail:  
efi.nagykallo@gmail.com

Március 29-én egy bajba-
jutott városlakó és családja 
megsegítése céljából jóté-
konysági sütivásárt tartanak 
Nagykállóban. 

„Egy csupaszív, élni akaró 
családapa élete egyik napról a 
másikra tragikus hirtelenség-
gel kettétört. Miklós 2023. 12. 
04-én favágás közben balesetet 
szenvedett, amikor egy 3 má-
zsás fa a fejére esett. Nyaktól 
lefelé lebénult, több műtéten 
esett át.
Feleségével, Katával egy 12 
éves kislányt nevelnek szere-
tetben. Miklós balesete után 
családja mindennapi élete meg-

változott, sajnos, nehéz hely-
zetbe kerültek, jelenleg egy 
fizetésből élnek." 
A sütivásár teljes bevételét 
Miklós családjának ajánlják fel 
a szervezők.

A sütivásár helye: Nagykálló, 
Védőnői Szolgálat udvara 

(Ady E. u. 8.)
Ideje: 2024. március 29.  
(péntek) 8-12 óra között

A karitatív eseményhez  
bárki csatlakozhat sütemény 
felajánlással is. Jelentkezni 

az esemény  
Fb oldalán lehet:  

www.fb.me/e/4kESrDYNw
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hirdetési szelvény

Kérjük, a hirdetés szövegét 2024. április 19. 12 óráig szíveskedjen leadni a 
Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján (Kállai Kettős tér 1. szám), 
vagy elküldeni a nagykalloihirmondo@gmail.com e-mail címre. A szelvényt 
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ban közölni.� Tisztelettel: a Szerkesztőség

A hirdetés szövege:

Név:

Cím:





I N G A T L A N  E L A D Á S -
V É T E L - K I A D Á S

Eladó 1460 nm2 szántó földterület 
Nagykállóban, az Újfehértói úttól jobbra. 
Telefon: +36 20 256 4623 
Nagykálló-Nagykertiszőlőben két ut-
cából is megközelíthető, 2100 nm-es zárt-
kerti ingatlan eladó. A telekhatáron vil-
lany van.  Telefon: +36 30 360 8986 vagy  
+36 30 955 3653

E L A D Á S - V É T E L
Bellarosa vetőburgonya eladó 250 Ft/kg 
áron. Telefon: +36 30 854 9268
Eladó kétlapátos kenyérsütőgép, fo-
telágy, ágyazható kanapé, gyümölcs-
centrifuga, szivattyú, szőnyeg (2x3 m), 
nutria bunda M-es méretű. Telefon:  
+36 70 597 4464
Tiszta, vastag akác, kuglis tűzifa eladó. 
Nagykálló területén ingyenes kiszállítás. 
Mérés a vevővel személyesen is meg-
oldható. Ár: 4200.-Ft/mázsa.  (Eutr.: 
AA6463032) Telefon: +36 30 615 9966
Eladó 2 db ágybetét 190/35, hintaszék, 
bébi komp, új, rózsaszín fürdőkád. Tele-
fon: +36 20 625 6228
Ágyazható ülőgarnitúra 2db fotellel, 
valamint dohányzóasztal és 2 db fotel 
eladó. Telefon: +36 30 413 3468
Elpumps VB 25/1300 házivízmű – 
egy szezont használt a kút hibája mi-
att – eladó. Ár: 35 000 Ft. Telefon:  
+36 70 533 2326

Eladó hőszigetelt ablakszárny (fa, nyíló-
bukó) 135x135-ös (10 000 Ft), hőszige-
telt ablakszárny (fa, nyíló-bukó) 60x135-
ös (8 000 Ft), 3 db reflektor lámpa (2000 
Ft/db), súlyzós mérleg 1q-ás, súllyal  
(8 000 Ft), rotációs töltőkapa (8 000 Ft), 
kézi tengerimorzsoló (1500 Ft).  Telefon:  
+36 (42) 264 294
Eladó retro tükrös, lámpás bárszekrény 
Nagykállóban (12 000 Ft). Telefon:  
+36 50 113 6931
Eladó 9 db dróthálós üveg 180x34 
cm-es (4000 Ft), teraszajtó tokkal (fa) 
240x87 cm-es (5000  Ft), 2 db vas ab-
lak (keret nélkül, dróthálós üveggel, 
100x50-es, 2000 Ft), 2 db 210x110-es 
vas vázas ajtókeret (6000 Ft). Telefon:  
+36 (42) 264 294
Fájdalomcsillapítás! Gyulladásban 
lévő izom, térd, könyök, boka, láb, 
váll ízületek lokális kezelése. Telefon:  
+36 30 935 6345
Eladó négyváltós, újszerű, közepes mé-
retű tangóharmonika tokjával, kijátszott 
alaphegedű, falemezű dobgitár, 2 db erő-
sítő hangfal, fa állófogas, férfi kabátok, 
öltönyök.  Telefon: +36 20 253 8170
Eladó háztartási fagylaltgép, aranyozott 
evőeszköz készlet tartóval (dobozában). 
Telefon: +36 20 253 8170
Eladó 100x197-es bejárati, hőszigetelt 
üvegezésű fa ajtó, tok nélkül. Ár: 3500 
Ft. Telefon: +36 20 242 4566

A  P  R  Ó  H  I  R  D  E  T  É  S  E  K
Eladó 3 fázisról működő gyümölcs-
daráló, nagyputtonyos szőlődaráló, 
kézi gyümölcsdaráló, 250 kg-ig mérő 
molnár mázsa súlyokkal. Telefon:  
+36 30 218 5958
Eladó körfűrész (állványos), 3 fázisú 
terménydaráló, 30-50 literes műanyag 
hordók. Telefon: +36 20 256 4623 

Eladó 120 l műanyaghordó csavaros 
tetővel, 2 db 20 l kanna (2000 Ft), 2 
db benti virágtartó (3000 Ft), külső ab-
lakpárkányok 45x25 cm, 48x22 cm, 
104x22 cm (6000 Ft), falra szerelhető 
fafogas (1500 Ft), 2 db slag. Telefon: 
 +36 70 237 2244

ÁLLÁSHIRDETÉS
a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK) Kéményseprőipari Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi Szervezet 

kéményseprő szakmunkásokat és betanított munkásokat keres.
Ellátandó feladat: A kéményseprő-ipari tevékenységről szóló 2015. évi CCXI. törvény rendelkezései alapján kéményseprőipari tevékenység 

ellátása a lakossági szektorban. 
Foglalkoztatás: A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény alapján. 

Álláshirdetésünkre várjuk kéményseprő végzettséggel rendelkező kéményseprő szakmunkások jelentkezését! 
Amennyiben nem rendelkezik kéményseprő végzettséggel, betanított kéményseprők részére ingyenes átképzési lehetőséget biztosítunk. A kép-

zés bentlakásos, és a képzés ideje alatt illetményre jogosult.
Képzés helyszíne: Katasztrófavédelmi Oktatási Központ, Kéményseprőipari Szakcsoport objektuma, Pécel 

Foglalkoztatási jogviszony időtartama: Határozatlan idejű 
Munkaidőrend: Teljes munkaidő (4 havi munkaidőkeret)

Jelentkezési feltételek: 
• betöltött 18. életév 
• büntetlen előélet 
• erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem régebbi) 
• egészségügyi alkalmassági vizsgálat 
• felhasználói szintű számítástechnikai ismeretek 
• minimum alapfokú iskolai végzettség 
„B” kategóriás jogosítvány megléte előnyKapcsolat: E-mail: kemenysepro.titkarsag@katved.gov.hu

Illetmény: Munkabéren felüli juttatások: 

betanított kéményseprő: bruttó 266.800 Ft béren kívüli juttatások (cafeteria évi brut-
tó 200 000.- Ft; szociális, jóléti és kulturá-
lis kedvezmények, támogatások) 
lakáscélú munkáltatói támogatás

szakmunkás kéményseprő: bruttó 340.000 Ft

kéményseprő mester: bruttó 448.800 Ft 
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ELHUNYTAK 2024. február -  március

Mányák Jánosné (Szent I. u.)
Boros János (Debreceni út)
Vad Andrásné (Ifjúság útja)
Németh Zoltán Imre (Kisbalkányi út)

Drága János (Kisbalkányi út)
Balogh Ferenc (Szakolyi út)
Somogyi József (Nagybalkányi út)
Rekettyés Imre (Bátori út)

Ajándékozzon lehetőséget!

|

SÍREMLÉKEK 
KÉSZÍTÉSE

KEDVEZŐ ÁRON
+36 30 271 6970

Álmodtunk egy öregkort, csodásat és szépet,
de a kegyetlen halál mindent összetépett.

Csoda volt, hogy éltél, és bennünket szerettél,
nekünk nem is haltál meg, csak álmodni mentél.

Egy reményünk van, mi éltet és vezet,
hogy egyszer majd találkozunk veled.

Szívünkben örök fájdalommal  
emlékezünk

PÉCSFALVI JÁNOS
halálának 7. évfordulójára.

Felesége és gyermekei

Köszönjük, ha személyi jövedelemadójának egy százalékával támogatja a 
Nagykállói Népművészeti Egyesületet. Adószámunk: 18803729-1-15

* * * * *
Kérjük, hogy adója egy százalékának felajánlásakor a NYOLCADIKNAP 
EGYESÜLETET jelölje meg kedvezményezettként, támogatva ezzel a 
Nagykállóban és a környéken lakó fogyatékkal élő gyermekeket és felnőt-
teket. Adószámunk: 18806306-1-15

* * * * *
Jövedelemadója 1 százalékának felajánlásával kérjük, támogassa Ön is a 
Nagykállói Beteg Gyermekekért Alapítvány munkáját, hogy a jövőben is 
segíthessük az itt élő beteg gyermekeket és családjaikat.
A Nagykállói Beteg Gyermekekért Alapítvány adószáma: 18811283-1-15

* * * * *
Kérjük, a személyi jövedelemadó 1%-nak felajánlásával támogassa az 
Őszi Napfény Nyugdíjas Egyesület sokrétű munkáját, további eredményes 
működését. Adószám: 18812545-1-15

* * * * *
Ha teheti, támogassa adója 1 %-val a Shotokan Karate Do Egyesület 
Nagykálló munkáját. Adószámunk: 18802027-1-15

* * * * *
Kérjük támogassa adója 1%-val a Nagykállói Múltunk és Jelenünk Egye-
sületet, melynek kiemelt célja a hajdan méltón nagy hírnevet szerzett Kál-
lai Kettős Néptáncegyüttes újra indítása, néptánc társadalmunk, hagyomá-
nyunk méltó őrzése, továbbvitele. Adószám: 18817351-1-15

Fontos, hogy az adó 1 % ne vesszen el. A rendelkezés lehetősége 
minden adózó kezében ott van, döntsön jó!
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Hirdetését kényelmesen, otthonról is elküldheti a 
Nagykállói Hírmondó szerkesztőségébe:

nagykalloihirmondo@gmail.com e-mail címre.

Dobogósok lettek Máltán a 
nagykállóiak

Tizenegyesekkel (is)  
ünnepeltek

Futóverseny  
– új helyszínen

Nagykállóban, a Bátori 
út 64. sz. alatt 2023-ban 
nyílt meg a Tiszántúl első 
pickleball pályája – magán-
kezdeményezésre. 

A pickleball egy könnyen el-
sajátítható labdajáték. Az el-
múlt hónapokban pickleball 
csapat is alakult, amelynek 
két tagja – Viszokai László és 
Torma László – 2024. márci-
us 7-11. között Máltára kapott 
meghívást az 50+-os magyar 
csapatba.
Torma László közösségi oldalán 
az alábbi információt osztotta 
meg a versennyel kapcsolatban: 
„Azt gondolom, hogy tisztessé-
gesen helyt álltunk. A játékkal 
történt megismerkedésünk óta 
alig több mint hat hónap telt 
el, így a szereplésünkkel elé-
gedettek vagyunk. Játszottunk 
kanadaiakkal, olaszokkal, an-
golokkal és a házigazda Mál-
taiakkal. Ők valamennyien 4-5 
éve űzik ezt a sportot, előttünk 

járnak, de azért odaraktuk ma-
gunkat, a magyar virtus előjött 
belőlünk, küzdöttünk. Egy férfi 
párost azért nyertünk - három 
elment. Laci is, én is nyertem 
3-3 vegyespárost. Másodikok 
lettünk, nincs okunk szégyen-
kezni. Jó volt Máltán is ma-
gyarnak lenni”.

A tizenegyesrúgás két-
ségkívül egy futballmeccs 
legizgalmasabb pillanata. 
Nagykállóban március 
15-én több tucat gólöröm 
született, de nem futball-
meccsen. 

Első alkalommal rendeztek 
ugyanis tizenegyesrúgó ver-
senyt városunkban. A szerve-

zők gyerek és felnőtt kategó-
riában hirdették a büntetőrúgó 
versenyt, amely egyenes ki-
eséses rendszerben került le-
bonyolításra. A győztesek 
pedig azok a góllövők lettek, 
akiknek minden rúgása a há-
lóba talált. A gyerekek között 
Nagy Maximus, míg a felnőt-
teknél Szabó Csaba lett a gól-
párbaj győztese.
Az esemény a sporttelep 
mellett felavatott rendez-
vénytér átadóünnepségének 
(is) része volt. Az avatót kö-
vetően ugyanis itt tartották 
az eredményhirdetést, majd 
Nagykálló Város Önkormány-
zata és a Nagykállói Köz-
hasznú Nonprofit Kft. itt látta 
vendégül a futóverseny és a 
tizenegyesrúgó verseny részt-
vevőit.

Folytatás a 15. oldalon

Viszokai László és Torma Lász-
ló Máltán is megmutatta, ho-
gyan játszák a nagykállóiak a 
pickleball-t

Maradona szerint „a tizenegye-
seket csak az hibázza el, akinek 
van bátorsága elvállalni őket”

Idén a 16. Nagykállói Fu-
tóversenyt tartották meg 
városunkban, a belváros he-
lyett ezúttal a sportpályán.

Még a kétezres évek köze-
pét írtuk, amikor Nagykálló 
Város Önkormányzata meg-
szervezte az első futóver-
senyt a belvárosban. Bár volt, 
amikor a rendkívüli időjárási 
viszonyok, a covid-járvány 
miatt nem került megtartá-
sára, mind a mai napig nagy 
népszerűségnek örvend ez a 

sportesemény városunkban. 
Nem volt ez másként idén 
sem. 
A tizenkét kategóriában meg-
tartott futóverseny ezúttal a 
Kerezsi László „Cali bácsi” 
nevét viselő sporttelepen 
bonyolította le városunk ön-
kormányzata és a Nagykállói 
Közhasznú Nonprofit Kft. A 
szervezők minden korcsoport-
ban az első három helyezettet 
díjazták ünnepélyes keretek 
között, az újonnan felavatott 
rendezvénytéren.

Óvodás lány
1. Mányák Tímea
2. Juhász Adél Rozina
3. Horváth Chu Anna

Óvodás fiú
1. Miklós Ádám
2. Molnár Milán
3. Antal János

Általános iskolás  
alsó tagozatos lány:

1. Kígyósi Regina
2. Mányák Orsolya
3. Bodnár Csenge

Általános iskolás  
alsó tagozatos fiú:

1. Nagy Maximus
2. Kovács Milán
3. Bencze Zsombor

Általános iskolás  
felső tagozatos lány:

1. Szőgyényi Dorka
2. Sárközi Hanna
3. Fazekas Melissza

Általános iskolás  
felső tagozatos fiú:

1. Vass György
2. Koklács Mihály
3. Koklács Márkó

Középiskolás lány:
1. Zámbó Mónika
2. Szabó Ivett
3. - - - - - - - - -

Középiskolás fiú:
1. Szőgyényi Ádám
2. Vegera Dániel
3. Tóth Tamás

Felnőtt nő:
1. Kovács-Gaál Izabella
2. Moldván-Dobronai Anikó
3. Bodnár-Tóth Dorina

Felnőtt férfi:
1. Szőgyényi Gábor
2. Szilágyi Zsolt
3. Moldván János

Senior nő:
1. Orosz Miklósné
2. �Radiczkiné Szendrei Györ-

gyi
3. Mányák Henrietta

Senior férfi:
1. Pazonyi György
2. Szabó Csaba 
3. - - - - - - - - -

Folytatás a 15. oldalon

A FUTÓVERSENY EREDMÉNYE:
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Tizenegyesekkel (is) ünnepeltek Futóverseny – új helyszínen

A felnőttek között Szabó Csaba 
lőtte a legtöbb gólt

Rendkívül népszerű sporteseményünk évről évre sok résztvevőt 
mozgat meg minden korosztályból

Az óvodás lányokat is díjjaztákA kapus mindent megnyerhet, a támadó mindent elveszíthet

A tizenegyesrúgó verseny győz-
tese a gyerekek korcsoportjá-
ban Nagy Maximus lett
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NAGYKÁLLÓ, KORÁNYI F. ÚT 96.
06 42 262 010
GUMICSERÉRE BEJELENTKEZÉS: 

Nagykálló, Bátori út 64. szám alatt Telefon: 30/9356345, 30/3928019
a Viszokai Gumiszerviz telepén

Gyors beszereléssel, kiváló ár-értékaránnyal

értékesítés,
gumiszerelés,

javítás, tárolás

GUMIABRONCS

FŰTÉSRE HŰTÉSRE

TÖLTÉS JAVÍTÁS
GÉPJÁRMŰKLÍMA

ÉPÜLETKLÍMA

Nagykálló, Bátori út 64. szám alatt Telefon: 30/9356345, 30/3928019
a Viszokai Gumiszerviz telepén

Gyors beszereléssel, kiváló ár-értékaránnyal

értékesítés,
gumiszerelés,

javítás, tárolás

GUMIABRONCS

FŰTÉSRE HŰTÉSRE

TÖLTÉS JAVÍTÁS
GÉPJÁRMŰKLÍMA

ÉPÜLETKLÍMA

Kellemes Húsvéti Ünnepeket Kíván  
a Kiss-Morvai Üzletház Kollektívája!


